

## O NOUĂ INIȚIATIVĂ PENTRU ACCESAREA FONDURILOR UNIUNII EUROPENE

Proiectul „Sprijin pentru organizațiile din Europa Centrală și de Est, active în domeniul Tehnologiilor Societății Informaționale” (CEEC IST NET) are ca obiectiv principal sprijinirea organizațiilor active în domeniul Tehnologiilor Societății Informaționale (IST) pentru a participa cu propuneri de proiecte în cadrul Programului Cadru 6 de Cercetare și Dezvoltare Tehnologică (PC6), Prioritatea 2 - IST.

CEEC IST NET este o inițiativă de 2 ani (2005 – 2006), co-finanțată de Comisia Europeană prin PC6, care asigură un parteneriat între organizații din Statele Membre, Noile State Membre și Statele Asociate. Consorțiul CEEC IST NET este format din 4 organizații din țări cu experiență în programe de finanțare (Franța, Portugalia, Israel, Suedia) și din 10 din Europa Centrală și de Est (Bulgaria, Republica Cehă, Estonia, Ungaria, Lituania, Letonia, Polonia, România, Slovacia și Turcia).

Coordonatorul de proiect este EUROQUALITY (Franța), iar partener din România este FIMAN DEVELOPMENT SERVICES ([www.fimands.ro](http://www.fimands.ro)).

Grupul țintă al proiectului sunt organizațiile de cercetare și Întreprinderile Mici și Mijlocii (IMM) din sectorul IST, din țările participante.

Proiectul urmărește creșterea nivelului de conștientizare al centrelor de cercetare-dezvoltare și al IMM din țările Europei Centrale și de Est privind oportunitățile oferite de PC6 și, totodată, implementarea de activități specifice pentru dezvoltarea de parteneriate și propuneri noi. De asemenea, va fi stimulată rețeaua cercetătorilor din sectorul IST prin crearea unei baze de date ce se va promova la nivel European, prin organizarea de grupuri tematice de lucru, workshop - uri și întâlniri specifice (brokerage events).

Organizațiile de cercetare și IMM din Europa Centrală și de Est dornice să obțină fonduri nerambursabile în cadrul PC6, sunt invitate să apeleze la informațiile, experiența și întregul suport pus la dispoziție de membrii consorțiului proiectului CEEC IST NET.

CEEC IST NET asigură legătura și cu rețelele existente și finanțate din fondurile Uniunii Europene, prin participarea partenerilor membri ai IRC, BIC, NCP.

Pentru a putea beneficia de serviciile oferite prin proiectul CEEC IST NET, vă rugăm să nu ezitați să ne contactați.

**Responsabil de proiect:**

**Mădălin Ioniță**

*FIMAN DEVELOPMENT SERVICES SA*

Tel: + 4 021 211 1945

+ 4 0743 090 785

Fax: + 4 021 211 1937

Email: [madalin.ionita@fimands.ro](mailto:madalin.ionita@fimands.ro)